KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

B AYKEIOY
Huepounvia: 19/12/09 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. Na Aboete 0Aa ta Oépata .Kabe 6épa Babuoroyeiton pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe Umhe 1 Lopo HeAdVL (To OYNUATO EMTPETETOL LE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypoo.

4. Aev emTpénetal 1 yP1O1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

IHPOTEINOMENEX AYXEIX

1. Avx,y etvan Betikol axépatot pe x >y, vo, AOVGETE TO GLGTNUO
{ x3 + 3xy? < 391
y3 + 3x%y = 364

Ipotewvouevy Avon:
[TpocBétovtag katd péAN TV avicdTTa KoL TV 160TNTe TOV GLGTNHLATOG B TAPOLULE
x3 4+ 3xy? + y3 + 3x%2y = 755 © (x + y)3 < 755 dnladn (x + y)3 <729 = 93

nx+y<9 (1)

AQapdvTtag Kotd LEAN TV avVIGOTNTO Kot TNV 160TNTA TOL GVOTHHATOS Ha Tépov e

x3 4+ 3xy? —y3 —3x%2y =27 © (x — )3 < 3% snladn (x —y)3 < 23

nx—y<2 (2)

[TpocBétovtac i (1) kat (2) éyovpe

11
2x§11=>x§7=>x§5

AnAhadn ot duvotég TipéC Tov x givan x = 1M 21 31N 41 5. Eniong and v (2) éyovpe:
x—y=1Mx—y=2.

» Twx—y=2«xoux =11M2131415 ot Tipég yia 10 y givor
y=3121110n— 1, dnhadn Oa Egovpe ta (evydapila
,y)=053)42)MGB1Dyiax >y uex,y € N. And avtéc dumg T1g Aoelg
Kapd dev emaAn0evel Ty eéicoon y3 + 3x%y = 364, dpa Sev sivar dekTéc.

» Twx—y=1xoux =112131M415 ot Tipég yia 10 y givor
y=4M3121M110, nradn Oa £xovue to evydpla
,y)=43)7GB2)M21)NG4) yax >y puex,y € N. And avtég Opmg Tig
Moeig n povn mov emodndever my ekicwon y3 + 3x2y = 364, sivor n
(x,y) =(54).



2. No anodeifete 6t1 0 apOpoc A = n® —n Speitar pe 1o 30, Yo K6Os aképato n
KoL 6T GLVEYELD Vo 0modei&eTe OTL N TapAoTOoN

B =a'+ B0+ a%+ % —2(a’ + B°) 6mov a, B axépaiot apiBuol, Sronpeitan pe

10 302,
Ilpotewvouevy Avon:
H nopdotoon A = n® — n mopayovromolsiton g 41 C:
A=n"—n=nn*-1D"*+1D)=nn—-1Dn+1D"N?*+1)
Enedn ot apBpot n —1,n,n + 1 givon drodoyucol axéparor apfpol Emetan 6Tt
6/(n—1nn+1) dpa6/n°>—n

Av n=5k,k €Z t0te5/n
Av n = 1(mod5),k € Z t6te5/n—1
Av n = 2(mod5),k € Z t6te5/n* + 1
Av n = 3(mod5),k € Z t6te5/n* + 1

e Av n=4(mod5),k €Z t6te5/n+1
ApaVn € Ztote 5/ n° —n ko enedny (5,6) = 1 dpa 30/ n° —n.
H napdotaon B ypboetor:

B=a+ B0+ a?+p2-2(a®+p% =(a®—a)?+ (B°—p)?

Ko ETEWN @, f aképatol aptfuol and To, TPONYOLLEVO GUUTEPAIVOVLE OTL:
30%2/(a® — a)? apov 30 / a® —a war30%/(B° — B)? apov30 /B° —p
Apa 302 /B.

3. Aiveron kdkhog (0, R) dwopétpov AB kou dvo kabeteg axtiveg Tov OI', 0A.
®épovpe I'E ko AZ kéOeteg oty AB (E, Z onueia tng AB) kot éotm K, A ta
KEVTIPO TOV €YYEYPAUPEVOV KOKAWOV TV opboyoviov tprydvev OET, 0ZA
avticTorya.

Noa arodeiete 0t : o) KA = R.

B) OH = g ,0mov 0, H ta péca tov I'4, KA avtictoyyo.

IIpotevousvy Avon:

o) Ta opBoydvia tpiyova OET, 0ZA givon ioa,
01011 £rovv iogg Tig voteivovoeg O, 04 A
kar £I'OE = £ZA0 (mhevpég kbBeTEC). 0

AT ||I= KX, ago? givan k60eteg otnv AB r

Kot givor aktives icmv KOKA®V.
Apato KATX givar opBoydvio Kot n

KA =2XT =X0+ OT = Al + 011 N \Qy M

=0A=R A S

B) To OH &ivou didpecsoc tov opHoydviov
tponeliov 'MNA, dpa.
__ TM+AN _ ON+ANl __ 04

OH 2k
2 2 2 2




4. Xopilovpe éva tetpdywvo pe unkog mievpdg 2010 og 2010 X 2010 teTpayovikd
KeEMA pe evBeieg TapaAANAES TPOG TIG TAELPES TOV.
Y KGO teTpaymvikd kel ypapovpe tuyaio éva omd toug apBpovg +1, —1.
Yvpporilovpe pe A; To yvopeVo TV oplOudV TG I —YPoUUNG Kot e B; To ywvouevo
TV apudv e i —otAng tov wivako (i = 1,2,3, ...,2010). Na anodeifete 611 10
dOpowopo S =A; + A, + Az + - +A5010 + By + By + B3 + -+ By
etvar moAlamAdoto tov 4.
Ilpotevdusvy Abon:

[Tpopovmdg av TOAUTAAGIAGOVIE TOVS OPIOLOVE TOV KEAMMY KAOE Ypapupung A; Kot
Kabe otiAng B; eivon +11 — 1.
YnoBétovpe 6tL amd T A4;,i = 1,2,3,...,2010 ypappég ot a £govv 10 YIVOUEVO TV
otoyeiov tovg +1 ko emopéverg o1 2010 — a ypappég Ha £xovv 10 yvopevo twv
otoyeiov tovg —1.
Opow vroBétovpe 6tL amd i B, i = 1,2,3,...,2010 otreg ot f €xovv t0
ywouevo Tov otoryeiov toug +1 kot emopéveg ot 2010 — S otreg Ba Exovv T0
ywopuevo T@v ototyeiwv toug —1.
[Hapatnpodpe Ot T yvopeva A4, ... Azg1o K0 BB, ... Byp19 €lvan ica. Apa
(—1)2010=a = (—1)2010-8 " v 16y0EL 1] TEAEVLTAIOL 1IGOTN T TPETEL OL Op1OLLOT
a kat [ va givot 1 kot ot 9o GpTiot 1} Kot ot 00 TePLTTol TanTdYpOoVO.
Enopévmg &xovpe:
S=A; +A, + Az + - +Az10+ By + By + By + -+ Bypip =

a+ (2010 —a)(—1) + B + (2010 — B)(—1) = 2(a + B) — 4020.
AoV a + [ eivon dpTiog Emetan 0T 10 4 dropet 1o deVLTEPO UEPOG TG TEAEL TG
oXEOMG.



